

**PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75**

RETIFICAÇÃO

**RETIFICO A PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE N° 4968, 06 DE
FEVEREIRO DE 2024 – EXTRATO DO 3° ADITIVO AO CONTRATO N° 052/2021. ONDE
SE LÊ: 1° ADITIVO. LEIA-SE: 3° ADITIVO.**